0 Reléve les fractions inférieures a 1. 1
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a) Ecris cing fractions inférieures a 1.
b) Ecris cinq fractions supérieures a 1.
PROBLEMES

9 Le chemin qui serpente dans le Parc floral

4
mesure 7 km. Vic en a parcouru les ER

a) Combien de kilometres a-t-elle
parcourus ? .
b) Combien de kilometres lui reste-t-il @
effectuer ?

c) Quelle fraction représente ce qui Jui
reste ?

6 Un cycliste a effectué le parcours suivant. Il s'est arrété une premiére fois apres avoir
1 : i ; . ) . 3 .
parcouru 3 du trajet et une deuxiéme fois aprés avoir effectué —de la distance totale.
Dans quelles villes s'est-il arrété ? g
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7 Clest la féte dans le zdo. Les animaux font une course autour de ce terrain rectangulaire.
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Au bout de 5 minutes, Souki le kangourou a parcouru —i— du chemin. Coka, le koala,

a parcouru % du chemin. Maki, le singe, a effectué % du parcours.

Qui est en téte ? Qui est dernier ?



